



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 305/2023 - PROECE/UFMS/FAPEC(*)

Retificação do EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 148/2023 - PROECE/UFMS/FAPEC

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte - Proece e da Fundação de Apoio ao Ensino, a Pesquisa e a Cultura - Fapec, torna pública a retificação de parte do **EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 148/2023 - PROECE/UFMS/FAPEC**, de 15 de maio de 2023, que trata do processo seletivo de propostas para obtenção de apoio financeiro para Eventos Acadêmicos, Técnico-científicos e Extensionistas, previamente cadastrados, em conformidade com a as normas Regulamentadoras das Ações de Extensão no âmbito da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (Resolução nº 223-COEX/UFMS, de 26 de abril de 2023), Plano de Governança de Bolsas e Auxílios (Resolução nº 366-CD/UFMS, de 27 de março de 2023), Normas de Prestação de Serviços no âmbito da UFMS (Resolução nº 187-CD/UFMS, de 30 de agosto de 2021), das Relações entre a UFMS e as Fundações de Apoio (Resolução CD nº 188, de 30 de agosto de 2021), demais normas complementares e as disposições deste Edital.

ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

2.1. O presente Edital terá fluxo contínuo de submissão e avaliação, conforme cronograma abaixo, e de acordo com o limite orçamentário do Edital:

Etapa	Data Limite
Publicação do Edital no Sistema de Informação e Gestão de Projetos - SIGProj (http://sigproj.ufms.br) - divulgação no portal e publicação no Boletim Oficial da UFMS.	16/05/2023
Abertura das inscrições on-line no SIGProj.	16/05/2023
Data limite de registro e submissão da proposta, incluindo documentos em anexos e Termo de Compromisso.	31/10/2023
Divulgação do resultado da análise de enquadramento e da avaliação no portal da Proece (www.proece.ufms.br) e Boletim Oficial.	Até quinze dias após a submissão da proposta.
Interposição de recurso administrativo junto à Proece quanto ao resultado preliminar, exclusivamente via email para o gab.proece@ufms.br .	Até dois dias após a publicação do resultado.
Divulgação e homologação do resultado dos recursos no portal da Proece (www.proece.ufms.br) e no Boletim Oficial.	Até cinco dias após a publicação do resultado.

LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

2.1. O presente Edital terá fluxo contínuo de submissão e avaliação, conforme cronograma abaixo, e de acordo com o limite orçamentário do Edital:

Etapa	Data Limite
Publicação do Edital no Sistema de Informação e Gestão de Projetos - SIGProj (http://sigproj.ufms.br) - divulgação no portal e publicação no	16/05/2023



Boletim Oficial da UFMS.	
Abertura das inscrições on-line no SIGProj.	16/05/2023
Data limite de registro e submissão da proposta, incluindo documentos em anexos e Termo de Compromisso.	04/10/2023
Divulgação do resultado da análise de enquadramento e da avaliação no portal da Proece (www.proece.ufms.br) e Boletim Oficial.	Até quinze dias após a submissão da proposta.
Interposição de recurso administrativo junto à Proece quanto ao resultado preliminar, exclusivamente via email para o gab.proece@ufms.br .	Até dois dias após a publicação do resultado.
Divulgação e homologação do resultado dos recursos no portal da Proece (www.proece.ufms.br) e no Boletim Oficial.	Até cinco dias após a publicação do resultado.

Campo Grande, 4 de outubro de 2023

MARCELO FERNANDES PEREIRA
Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte

NILDE CLARA DE SOUZA BENITES BRUN
Diretora-Presidente FAPEC

*repblicado por conter informações incompletas

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a)**, em 05/10/2023, às 17:21, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4382245** e o código CRC **2282B48B**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

